
#28323Duk. "Tomteparaden". Jerry Roupe.
Mäter ca: 31,5x78cm.Fläckar.

#28324Diverse hattar & mössor.
Blandad kompott.

#28325Diverse textil. Bl.a Dukar, Gardiner m.m.
Fläckar kan förekomma.

#28326Garmin. Astro 220, GPS-spårningsystem till 
jakthundar.
Funktion okänd.

#28327BERIT TERNELL. 8 Assietter, "Arena". Gefle/
Upsala Ekeby.
Mäter ca: 19,5x19,5cm

#28328Diverse medaljer, Smycken m.m.
Blandad kompott.

#28329Krus & utekrukor. Bl.a Raus 8 L.
Högsta mäter ca: 27cm.Bruksslitage.Rauskruka har tillverknings-
sprickor i handtagen.

#28330Diverse. 
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28331Diverse. 
Blandad kompott.Bruksslitage.Funktion okänd.

#28332Diverse leksaker m.m.
Bruksslitage, smutsigt.Ej kontrollerade.

#28333Kaffeservis. Bavaria.
Något mindre nagg kan förkomma.

#28334Diverse. Bl.a Skultuna, Plåtburkar m.m. 
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28336Diverse. Bl.a Glas, Mässing m.m.
Blandad kompott.

#28337Diverse keramik & porslin. Bl.a Upsala Ekeby, 
Gustavsberg m.m.
Blandad kompott.Nagg förekommer.

#28338Diverse verktyg. 
Blandad kompott.Bruksslitage, rost.

#28339Diverse verktyg. 
Blandad kompott.Bruksslitage, rost.

#28340Vägg hylla. Stringstil. 3 hyllplan.
Hyllplan mäter ca: 20x78cm.Bruksslitage, Repor, märken, 
färgbortfall på gavlar.

#28341Diverse. Bl.a Brickor m.m.
Störst mäter ca: 44cm i diam.Bruksslitage.

#28342Diverse.
Blandad kompott.

#28343Diverse porslin & keramik.
Bl.a Bavaria, Hackefors m.m.
Högsta mäter ca: 22,5cm.Bruksslitage.

#28344Diverse glas. Bl.a Kosta, Orrefors m.m.
Högsta mäter ca: 19cm.Bruksslitage.

#28345Diverse glas. Bl.a Skruf, Sea, Orrefors m.m.
Högsta mäter ca: 28cm.Bruksslitage, Smutsigt.

#28346Diverse. Bl.a Mässing m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28347Diverse hushåll.
Blandad kompott.Bruksslitage, smutsigt.

#28348Diverse porslin & keramik. Bl.a Rörstrand, 
Rosenthal, Höganäs m.m.
Bruksslitage.

#28349Diverse. Bl.a Förstoringsapparat Opemus, 
Diabildsprojektorer Noris & Leitz m.m.
Blandad kompott.Ej funktionstestat.

#28350Äldre våg, Lindells.
Mäter 58cm bred.Anlupen, rostig.

#283513 Äldre förvaringslådor & väska.
Ålders/bruksslitage.

#28352Väggskåp. Bonad ek, 1800 talet.
Mäter 69,5cm hög & 32x58cm.Låst, saknar nyckel.

#28353Diverse mynt.
Blandad kompott.Ett album är tomt.



#28354Diverse. Bl.a Kamebroscher, klockor Swatch, 
äldre fingerborgar, reservoarpenna m.m.
Funktion okänd.Pistol är en replika och i sönder.

#28355Don Watch. Geneve, 17 Jewels, Incabloc.
Funktion okänd.Bruksslitage, repigt glas.

#28356Äldre kassaskrin & sparbössa.
Största mäter ca: 10cm hög & 17x36cm.Ålderssrelaterat slitage.

#28357Dator högtalare. Bl.a Logitech.
Ej funktionstestat.

#283586 Tekoppar. Pillivuyt.
Koppar mäter 7cm höga & 9,5cm i diam.Fat mäter 16,5cm i 
diam.Är i gott bruksskick.

#28359Äldre pigtittare. Ljus ek & valnöt, Nyrokoko, 
1800 talet.
Mäter ca: 71cm hög.Åldersrelaterat slitage, sprickor i faner på 
lådorna.

#283604 Dalahästar.
Högsta mäter ca: 13cm.Mindre avskav på öronen.

#28361ROLF PALM. Miniatyrvas, Mölle, signerad.
Mäter ca: 10,5cm hög.

#28362Liten kanna. Möjligtvis Murano.
Mäter ca: 14,5cm hög.

#28363HANNE DREUTLER. Glasäpple, Studio Åhus, 
1991, signerad.
Mäter ca: 9,5cm hög & 6,5cm i diam.Smärre repor.

#28364WILHELM KÅGE, "Grå Ränder", Gustavsberg, 7 
delar.
Bruksslitage & mindre missfärgningsfläckar.Hög kanna har 
mindre nagg på hällpipen.

#28365Jaktstol, kikare 8x21, stövlar Spirale 44.
Bruksslitage.

#28366Vas, Italy.
Mäter ca: 19cm hög.Mindre glasyrnagg på öronen & på kanten.

#28367HANNE DREUTLER. Glasäpple, studio Åhus, 
1992, signerad.
Mäter ca: 8cm hög & 6,5cm i diam.

#28368Diverse leksaker. Bl.a Britains m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28369Laholms Keramik, 6 delar.
Högsta mäter 23cm.

#28370Diverse elektronik. Bl.a JVC Filmkamera Everio, 
Kodak instamatic, Batteriladdare m.m.
Ej funktionstestat.Bruksslitage.

#28371Taklampa samtida & bordslampa.
Fungerar vid test.

#28372Symaskin. Husqvarna 2000.
Ej funktionstestad.Bruksslitage.Väska saknar handtag.

#28373BERTIL VALLIEN. Ljuskrona, smide & glas, Boda 
Smide.
Mäter ca: 47cm i diam.Är i gott skick.

#28374Matta. Rölakan.
Mäter ca: 142x210cm.Bruksslitage, söndrig på ena långsidan, 
fläckar.

#28375Wiltonmatta.
Mäter ca: 124x213cm.Är i gott skick.

#28376Resebord. Orientaliskt, 1900 talet, hopfällbart.
Mäter ca: 50cm högt & 48x50cm.Är i gott skick.

#28377Taklampa. Teak, mässing & glas. Retro.
Mäter ca: 36cm hög & 36cm i diam.Funktion okänd, saknar 
kontakt.

#28378Liten matta/bönematta.
Mäter ca: 60x112cm.

#28379Parti skinn/päls. Mestadels räv.
Blandad kompott & skick.

#28380Diverse.
Blandad kompott.Bruksslitage, pigtittare i sämre skick.

#283812 Nattduksbord. IKEA.
Mäter ca: 68,5cm höga & 39x39cm.Bruksslitage.

#283822 Sågar & 2 Verktygslådor med innehåll.
Blandad kompott.Bruksslitage, lådor i sämre skick.



#28383Pelarbord. Oscarianskt, slutet 1800 tal.
Mäter ca: 74cm högt & 52cm i diam.Åldersrelaterat slitage, 
fläckar, märken färgbortfall.

#28384Kaffeservis. "Bamboo White", Gustavsberg.
12 Kaffekoppar, 11 Kaffefat, 12 Assietter & sockerskål.Är i gott 
skick.

#28385Telefonhylla / lampbord. String-stil, teak.
Mäter ca: 52cm hög & 33x57cm.Bruksslitage, märken, repor, 
fläckar.

#28386JACKIE LYND. "Diamant", 33 delar, Rörstrand.
12 Kaffekoppar med fat, 8 Assietter, 12 Flata tallrikar & 1 
Pajform.Är i gott skick.


